

Secabo Super Brillant papier à sublimation, rouleau 61cm x 40m



Aperçu

Papier de transfert à sublimation Secabo Super Brillant avec un temps de séchage rapide et un transfert de couleur élevé. Spécialement conçu pour le transfert par sublimation de photos et d'images haute résolution sur des substrats durs, c'est-à-dire des tôles enduites, du bois ou des plateaux de table, des tasses, etc. Notre revêtement spécial garantit un séchage immédiat, un transfert de couleurs très élevé, un temps de transfert court et une qualité d'image fantastique à des températures et des temps de transfert faibles ou élevés. Les produits réalisés avec le papier transfert à sublimation Secabo Super Brillant étonnent par un effet dimensionnel résultant des noirs profonds et riches, des couleurs brillantes et des détails fins. Avantages Une qualité supérieure absolue pour le transfert sur tous les produits à sublimation Un résultat d'impression parfait avec des contours nets et un excellent transfert des couleurs, des couleurs brillantes intenses. Le papier peut être utilisé immédiatement après l'impression, aucune phase de séchage n'est nécessaire, il peut être empilé. Caractéristiques Compatible avec les imprimantes petit format Epson, Ricoh et Sawgrass Séchage immédiat Haute qualité d'impression et densités optiques élevées Taux de transfert très élevé et décollement uniforme Très bonne stabilité des feuilles Porosité > 100 ml/min



Secabo Super Brillant papier à sublimation, rouleau 61cm x 40m

Données techniques

Format papier Rouleau 61cm x 40m

épaisseur 143 μ m Opacité 90 %

grammage 120 g/m

poids avec emballage 3,30 kg

Marque secabo



Secabo Super Brillant papier à sublimation, rouleau 61cm x 40m

vues







